

Spoštovani!

Električna energija je izjemno pomembna za življenje in delo: omogoča nam kakovostno in udobno bivanje, je temelj gospodarstva in delovanja celotne družbe. Potrebujemo je vedno več in tako bo tudi v prihodnje, saj moramo narediti odločne korake od izrabe fosilnih virov in tako sebi, generacijam za nami ter planetu s prehodom na okolju prijazno energijo dati možnost za prihodnost.

Hrbtenica zelenega prehoda je dovolj odporno in zmogljivo omrežje. Omrežja so tista, ki energijo pripeljejo v naše domove, bolnišnice, šole, podjetja, oziroma od njenega izvora do tja, kjer jo potrebujemo.

Vsi lahko in moramo dati svoj prispevek za prihodnost. In z učinkovito rabo energije in omrežij dobivamo to priložnost. Omrežnina je vir za razvoj, vzdrževanje in nemoteno delovanje omrežij. Zaradi elektrifikacije mnogih sektorjev porabe energije (promet, ogrevanje) in priključevanja obnovljivih virov energije, predvsem sončnih elektrarn, so naložbe v omrežja nujne. S svojim odgovornim ravnanjem in premikanjem porabe v obdobja, ko je omrežje manj obremenjeno, pa tudi mi vplivamo na stanje v omrežju in hkrati uravnavamo svoje trenutne in predvsem prihodnje stroške.

Za skoraj vse odjemalce bo na računu nov podatek – dogovorjena obračunska moč.

Z naslednjim letom se bo omrežnina začela obračunavati glede na dogovorjeno obračunsko moč, ki vam jo bo določil elektrooperater na podlagi vaših podatkov preteklega leta. Z naprednimi merilnimi sistemi namreč dobivamo več podatkov o dejanski rabi omrežij v gospodinjstvih in pri malih poslovnih odjemalcih. Obračunska moč vam bo zato lahko določena na podlagi vaših podatkov in sporočena na računih za junij, julij in avgust ter bo veljala za prihodnje leto. **Podatki za leto 2024 so že na pravkar prejetem računu.**

Zakaj je moč dogovorjena, če jo določa elektrooperater? Ker se boste lahko strinjali s tem, kar vam je določeno, lahko pa jo boste spreminjali glede na vaše navade in spremembe v vaši rabi energije. A se ne mudi – več o tem, zakaj, kako in kdaj jo boste lahko spremenili, boste izvedeli postopoma in pravočasno – na prilogah k računu in na spletni strani www.uro.si, kjer je podroben opis vseh novosti.

In kaj ima z novim načinom obračunavanja omrežnine opraviti ura?

Ura nam določa tempo življenja in nas opominja kdaj je pravi čas za določene aktivnosti: opomni nas, da je čas za vstajanje, delati začenjamo ob določeni uri in za kosilo se dogovorimo ob neki uri. Spomni nas, da peljemo otroke na trening in kdaj se začenja priljubljena oddaja.

Zakaj ne bi s pogledom na uro uravnavali tudi porabe električne energije, če bo to vplivalo na vaš račun zanjo in boste hkrati naredili nekaj koristnega in pozitivnega za skupnost?

Torej: Pogledjte na uro! In pogledjte na www.uro.si.



Nov sistem obračunavanja omrežnine bo uveden postopoma. Za gospodinjstva, ki ne bodo spreminjala dogovorjene obračunske moči, se bo začel v celoti uporabljati šele v letu 2026. Vmes vas bomo informirali o možnostih in priložnostih ter vam pomagali pri prilagajanju novemu sistemu.

Omejevanje? Ne! Samo pametna in učinkovita raba!



Z novim načinom obračunavanja omrežnine vas želimo spomniti, da je za učinkovito rabo energije in omrežij pomembno, ali je delovnik ali dela prost dan, pa tudi v katerem delu leta smo: **na dela prost dan in ponoči bo omrežnina precej cenejša, pomembno pa se bo razlikovala tudi glede na sezono.** Že zdaj imamo znotraj dneva višjo in nižjo tarifo, po novem pa bo vsak dan v letu razdeljen na 3 časovne bloke, ki bodo cenovno različni. Še naprej bo veljalo, da je uporaba omrežij ugodnejša med vikendi in dela prostimi dnevi ter vsak dan med 22. in 6. uro jutraj, a pomembno bo tudi obdobje v letu – omrežje je pozimi namreč bolj obremenjeno.

Več o tem boste v celoti izvedeli že iz priloge k računu za električno energijo za julij, že zdaj pa lahko pogledate tudi na www.uro.si.